
Πώληση  κάτω  του  κόστους  –
Φορολογικές συνέπειες
Πώληση κάτω του κόστους – Φορολογικές συνέπειες

Διαδικασία και δικαιολογητικά
για  τη  μεταφορά  φορολογικής
κατοικίας  για  κατοίκους
εξωτερικού
Τα δικαικολογητικά και η διαδικασία για μεταφορά φορολογικής
κατοικίας για κατοίκους εξωτερικού, ενημέρωση για φορολογική
δήλωση και άλλες χρήσιμες οδηγίες.

Δωρεά και Κληρονομιά ως μέσο
κάλυψης Φορολογικών Τεκμηρίων
Δωρεά και κληρονομιά ως μέσο κάλυψης φορολογικών τεκμηρίων.
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Διαβίβαση  πληροφοριών,  για
φορολογικούς  ελέγχους,  από
τράπεζες,  ΔΕΚΟ,  ιδιωτικά
σχολεία, κλπ
Διαβίβαση  πληροφοριών,  για  φορολογικούς  ελέγχους,  από
τράπεζες,  ΔΕΚΟ,  ιδιωτικά  σχολεία,  κλπ

Πότε το δάνειο από εταιρεία
σε εταίρο θεωρείται παροχή σε
είδος?
Πότε το δάνειο από εταιρεία σε εταίρο θεωρείται παροχή σε
είδος.

Άτυπος  δανεισμός  μεταξύ
ιδιωτών και τέλη χαρτοσήμου
Άτυπος δανεισμός μεταξύ ιδιωτών και τέλη χαρτοσήμου. Απόσπασμα
από το βιβλίο με τον τίτλο “ΟΔΗΓΟΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ”
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Tηλεργασία & ευπαθείς ομάδες
Τηλεργασία και ευπαθείς ομάδες εν μέσω της Πανδημίας Covid-19

Ο  (νέος)  νόμος  για  την
Ιδιωτική Εκπαίδευση
Ο νέος νόμος για την Ιδιωτική Εκπαίδευση αφορά, κατ’ελάχιστον,
εκπαιδευτικούς, μαθητές, γονείς, εργαζόμενους και ιδιοκτήτες
ιδιωτικών σχολείων.

Ο  (νέος)  νόμος  για  την
Εταιρική Διακυβέρνηση
Είναι δεδομένη η θετική επίδραση της Εταιρικής Διακυβέρνησης
στην  ανταγωνιστικότητα  και  την  ανάπτυξη.  Οι  βέλτιστες
πρακτικές της ευνοούν τις επιχειρήσεις που τις υιοθετούν. Κατά
τούτο: Ο νέος νόμος ΔΕΝ αφορά, σε ουσιαστικό επίπεδο, μόνον
τις εισηγμένες. Αφορά το σύνολο των επιχειρήσεων.
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Aoριστία εκθέσεων φορολογικού
ελέγχου για καταλογισμό φόρων
και τελών χαρτοσήμου
Προστριβές μεταξύ φορολογούμενων και φορολογικών αρχών για τον
τρόπο διενέργειας των φορολογικών ελέγχων και την αοριστία των
φόρων, προστίμων και τελών χαρτοσήμου.
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